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A délvidéki Magyar Polgári Szövetség elítéli azokat a támadásokat, amelyeket a
Népszabadság hasábjain intéztek az MVSZ, és annak elnöke ellen.  A délvidéki Magyar
Polgári Szövetség elítéli azokat a támadásokat, amelyeket a Népszabadság hasábjain
intéztek az MVSZ, és annak elnöke ellen.
Különösen Kasza József, és Kovács Miklós kirohanása - amellyel valójában önmagukat
minõsítették - bizonyítja, hogy az MVSZ jó úton halad. Ahogy ez a két ember beszél
Patrubány Miklósról, a legutolsó kocsmai szintet sem üti meg. Olyan ember(eke)t
mocskolnak, aki egyéni (és családi) jólétét, egészségét is feláldozza a magyar ügyért,
szemben egyesekkel, akik elképzelhetetlen gazdagságra tettek szert, júdáspénzre váltva
a becsapott, félrevezetett magyar emberek szavazatait. Jobb lenne, ha inkább vennék a
bátorságot és nyilvánosság elõtt, érvekkel alátámasztva vitatnák meg Partubány
Miklóssal a kérdéseket. 
  Hazai terepen maradva kérdezzük Kasza Józseftõl, hogy szerinte hülyeség, esetleg
ökörség volt-e, amikor a miloseviai idõkben a VMSZ parlamenti alelnököt állított Seselj
vajda mellé, ezzel javítva az akkori Szerbia nemzetközi megítélését, és így
meghosszabbítva az agóniát. Milyen jelzõvel illetné azt a hozzáállást, amikor Szabadkán
(Kasza polgármesterségének idejében) szó nélkül engedték (segítették?) a nemzeti
összetétel megváltoztatását, aminek következtében Szabadka már nem magyar. Minek
nevezhetõ az, hogy a VMSZ elnöke parancsának birtokában katonai helikopterrel
szállították Miloseviaék a VMSZ tisztségviselõjét Koszovóra, hogy kioktassa az albánokat
lojalitásból.
  Leginkább, mégis azt szeretnénk megtudni, hogy miért jó a vajdasági magyarságnak, és
miért nem hülyeség, ökörség, nemzetárulás a - "magyarságáért" többszörösen
kitüntetett politikus által propagált - multietnikus autonómia elképzelés, amely az MPSZ
szerint a nemzet biztos pusztulása felé vezet.
  Negyvennyolc és ötvenhat - amely eseményeket éppen úgy gyûlöltek, és rettegtek
egyes erõk, mint ma december 5-ét - az ébredés pillanata volt. Ezek az események
rámutattak az árnyékban megbúvó sunyi rosszakaróinkra, akik a magyaridegen érdekek
mentén hazudozva alakították a tömegek tudatát, és próbálták irányítani a magyarság
életét. Meggyõzõdésünk, hogy a megújulás, a jobb, a szabad élet felé vezetõ út a
felismeréssel kezdõdik. Rá kell jönnünk, hogy jólétben élhetnénk, mert még a
szegénység sem törvényszerû, amelybe kényszerítenek bennünket. Tudnunk kell kik
vagyunk, hányan vagyunk, kik a barátaink, és kik törnek az életünkre. Fel kell ismernünk
a hamis prófétákat, a valódi értékeinket és érdekeinket. A rettegésbõl fakadó durva
hangnemmel, támadásokkal, fenyegetésekkel, pocskondiázással, a magyar hangok
médiából való kiszorításával és "big brother" típusú mûsorokkal, az embertelen
törvényekkel, az óriási bírságokkal ennek a folyamatnak akarnak gátat vetni.! 
  Üzenjük, hogy minden igyekezet hiábavaló, mert egyre többen látják, hogy meztelen a
király.
  
  Magyar Polgári Szövetség
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